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Belangenvereniging Senioren Geffen, afgekort BSG
Ons email-adres is: BSG.Geffen@gmail.com
Website: www.bsg-geffen.nl
[bookmark: _Hlk112870242]
Agenda:
Januari 2023
25 januari: filmmiddag
Februari: 
09 februari: bingoavond met mooie prijzen
15 februari: filmmiddag
19 februari vanaf 13.30 uur carnavalsbal in het bruin café be de meulen
20 februari: vanaf 13.30 uur informatie over computergebruik in Oude Klooster
Maart:
17 maart: jaarvergadering
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Beste leden van BSG,

We hebben veel leuke activiteiten gehad en we horen alleen maar positieve geluiden.
Kerstviering was sfeervol, met kerstliederen gezongen door Passe Partout.
Het kerstdiner bij Clemens was heerlijk eten en gezellig.
Daarna de nieuwjaarsreceptie waar Tonny Wijnands voor een gezellige sfeer zorgde.
Op 11 januari zijn we stamppot gaan eten bij De Driehoek. Dit is een aanrader voor volgend jaar. Eten was heerlijk en de quiz ’s middags was goed in elkaar gezet.
Nu kijken we al weer uit naar de carnaval in februari. 
Stg. Rottenrijk heeft, speciaal voor de senioren en de wat jongere doelgroep, tafels en stoelen geplaatst in het bruine café be de meulen voor zondagmiddag na de optocht. Naast de aanwezigheid van prins Michel, zijn adjudant Jochem en de raad van 11 zullen ook de jeugdraad, de dansgarde en de Pompzwengels een bezoekje brengen aan het bruine café be de meulen. Wij hopen dat velen gebruik zullen maken van het aanbod van het bestuur van Stichting Rottenrijk om te komen genieten van carnavalsmuziek, een hapje en een drankje. Stichting Rottenrijk biedt ons de gelegenheid om, vrij van het betalen van entree, carnaval te vieren met elkaar. Zij organiseren, om uit de extra kosten te kunnen komen, een loterij met mooie prijzen. Weet dat je welkom bent om een dansje te wagen of de polonaise te lopen. Prins Michel vurop… Rottenrijk is top! 
De Rottenrijkse optocht vertrekt dit jaar om 11.11 uur Alaaf…alaaf….alaaf… 


Klusjes in huis en vervoer….
Er hebben zich al drie mensen gemeld bij ons bestuur die in principe bereid zijn senioren die een klein klusje hebben te gaan helpen. Wanneer het klusteam van start gaat laten wij u tijdig weten. Als er een schaap over de dam is…..
Wij hopen dat het nieuw op te richten vrijwilligersteam voor het vervoer ook positief wil reageren op onze oproep.  

Geen busverbinding in Geffen…. Geen openbaar vervoer….. Wat nu?
Het bestuur van Belangenvereniging senioren Geffen wil samen met Geffen Zorgt, Ons Welzijn en gemeente Oss zich inspannen om te komen tot een vervoersdienst van en door vrijwilligers voor mensen met een mobiliteitsprobleem. 
Wij vinden het van groot belang dat mensen naar voorzieningen kunnen, deel kunnen nemen aan activiteiten of mogelijk een bezoekje kunnen brengen aan huisarts, apotheek, familie of vrienden. 
Wanneer iemand om welke reden dan ook geen vervoersmiddel tot zijn of haar beschikking heeft wordt het in sommige gevallen moeilijk om sociale contacten te onderhouden en ligt de eenzaamheid op de loer. Dit is iets wat wij, indien mogelijk, willen helpen voorkomen. Maar deze tak van sport kunnen wij niet alleen, daarbij hebben wij mogelijk uw hulp nodig. 
Wij zoeken daarom een aantal vrijwilligers die beschikken over een telefoon, een auto met inzittendenverzekering, wat vrije tijd en een warm hart voor de medemens. 
Het is de bedoeling dat de vrijwilliger de zorgvrager thuis ophaalt en de ondersteuning biedt die hij of zij nodig heeft. 
U zult begrijpen dat dit plan nog verdere uitleg/ uitwerking nodig heeft en dat de vervoersdienst niet gratis is. Na elke rit betaalt de klant de vrijwilliger de benzinekosten. Ook evt. parkeergelden dienen door de klant betaald te worden. 
Alle details over het wat, waar, wanneer en hoe worden vastgelegd door de coördinator en via een planningsformulier gedeeld met de klant en de ingeschakelde vrijwilliger. 

De chauffeur is verzekerd via de vrijwilligersverzekering van de gemeente Oss.

Wij gaan ervan uit dat er niet onnodig een beroep gedaan wordt op de vervoersdienst als er mogelijkheden gevonden worden in eigen netwerk. Echter…. Soms is er geen netwerk voorhanden en dient u toch te kunnen beschikken over betaalbaar vervoer. 

Wanneer u in staat bent zelf vervoer te regelen als b.v. taxivervoer voor zieken of regiotaxi is het zeker niet de bedoeling dat u een beroep doet op onze vrijwilligers. Wij willen ons inzetten voor kwetsbare mensen in noodsituaties. 

En nu maar hopen op respons van Geffenaren…..Wilt u meer info of bent u bereid zich in te zetten als vrijwilliger of coördinator dan kunt u contact opnemen met het secretariaat van de belangenvereniging senioren Geffen, bsg.geffen@gmail.com , Ons Welzijn info@ons-welzijn.nl of met Geffen Zorgt geffenzorgt@gmail.com   

Als u een mailtje stuurt bellen wij u terug voor verdere informatie. Alvast heel erg bedankt.

Nieuw email adres of hebt u uw vaste nummer ingeruild voor mobiel nummer?
Het kan gebeuren dat wij deelnemers aan bep. activiteit op de hoogte moeten brengen van vertrektijd van de bus zoals onlangs bij het uitstapje naar de seniorenbeurs. Bij sommigen van u was dit erg lastig omdat bij aanmelding geen telefoonnummer of emailadres vermeld stond. Geef veranderingen a.u.b. altijd door.

Nieuws van de reiscommissie:
Andre Rieu.
We willen graag weten van u of er animo is voor Andre Rieu. Hij treedt op in Maastricht op het Vrijthof, de eerste twee weekenden van juli 2023. Als u dit wel leuk vindt, kunt u dit aangeven d.m.v. een mailtje naar:
Wilhelmien van Dijk. wilhelmie.van.dijk@gmail.com 
Tineke Willemse: ttwillemse@outlook.com
Dit is nog geen opgave, u bent niks verplicht. We willen alleen weten of er belangstelling is, zodat we een bus en kaartjes kunnen reserveren.


5 daagse reis van 22-26 mei 2023 met Brabant Express
Dag 1 - Op weg naar Drenthe…
We vertrekken Deventer. Via het unieke natuurgebied, de
Ossenwaard komt u in een handomdraai in de binnenstad van Deventer.. Na ons bezoek aan Deventer vaart u weer terug en rijden we door naar ons heerlijke verblijf in Assen waar we inchecken voor 4 nachten in hotel De Bonte Wever. We dineren dagelijks in het sfeervolle restaurant. De avonden zijn ter vrije besteding.
Dag 2 - Hunebedcentrum en vrije middag
We vertrekken na het ontbijt voor een bezoek aan het meest bekende museum van deze streek; Het Hunebedcentrum. Daarna vertrekken we naar ons hotel waar vanmiddag een warme lunch krijgen. De middag is ter vrije besteding en ideaal om de omgeving zelf te ontdekken of te genieten van het heerlijke terras van het hotel.
Dag 3 - Welkom in 1742 & Papenburg (Duitsland), Meyer Werf
Na het ontbijt rijden we naar Bourtange, vlakbij de Duitse grens, in het prachtige Westerwolde (Zuid-Oost Groningen), ligt deze vesting. Een uniek historisch verdedigingswerk dat zijn gelijke niet kent. Heden en verleden gaan perfect samen in deze kleine, sfeervolle vestingstad. 
We maken een mooie wandeling door dit bijzondere vestingstadje onder leiding van ervaren gidsen en brengen een bezoek aan Terra Mora, het interactieve museum in het bezoekerscentrum. Na deze bijzondere ochtend bent u even vrij voor een hapje/ drankje in Bourtange waarna we naar Papenbrug rijden.
Papenburg ligt ter hoogte van de provincie Groningen vlak over de grens in Duitsland en is vooral bekend van de grote werf waar cruise schepen gebouwd worden: De Meyer Werf. We krijgen hier een unieke rondleidingen over de werf en u zult verbaasd zijn over de enorme schepen die hier gebouwd worden. We maken een rondgang met fly-overs, zien een boeiende tentoonstelling
en een Nederlandstalige film. Na dit bezoek rijden we terug naar het hotel voor het diner.
Dag 4 - Zeehondencentrum Pieterburen in Groningen en rondvaart Lauwersmeer Friesland
We starten vanochtend met een bezoek aan het bekende Zeehondencentrum in Pieterburen in Groningen. Vanmiddag steken we weer een provinciegrens over en gaan we Friesland vanaf het water bewonderen en schepen we in voor een prachtige tocht van ca. 2 uur. 
De vaarroute van ca. 2 uur voert langs kleine eilandjes, groot open water, rietkragen, wilde paarden die soms tot aan hun buik in het water staan, Schotse Hooglanders, prachtige natuur, vergezichten en soms ziet de groep zelfs
zeearenden. Na deze bijzondere dag gaan we terug naar ons hotel voor het diner. De avond is ter vrije besteding.
Dag 5 - Giethoorn, Urk en terugreis
Na het ontbijt checken we uit en bezoeken we op onze laatste dag het Venetië van Nederland. Giethoorn, het mooiste en meest sprookjesachtige dorp uit Nederland, waar de inwoners alleen maar kunnen rondvaren, wandelen of fietsen om zich te
verplaatsen. 
Na ons bezoek aan Giethoorn vertrekken we naar nog een andere bekende plaats in Nederland; Urk. Urk is bekend om haar schilderachtige steegjes (ginkies), pittoreske pleintjes en authentieke visserswoningen. 
Na deze interessante ochtend gaan we richting een gezellig restaurant waar we onze reis afsluiten met een -vroeg- diner (inclusief). Na het diner vertrekken we huiswaarts. 

Mocht u belangstelling hebben voor verdere informatie , of een inschrijfformulier willen, kunt u bellen naar Wilhelmien van Dijk: tel. 0622437660 of een mailtje sturen naar wilhelmie.van.dijk@gmail.com

Kosten zijn:
2-persoonskamer/ 2 persoonsbezetting € 539,00 Per persoon
Toeslag kamer voor alleengebruik € 130,00
Inschrijven kan tot en met 22 februari 2023

Jaarvergadering 2023 vindt plaats op vrijdagmiddag 17 maart in Zaal het Haasje. Zoals bij elke vereniging vindt er tijdens de jaarvergadering een bestuursverkiezing plaats. Dit jaar zijn Henriette van Erp en Riny van de Akker aftredend. Riny stelt zich opnieuw verkiesbaar en Henriette kiest ervoor om als bestuurslid te gaan stoppen. Wij zijn Henriette zeer erkentelijk voor jarenlange inzet, niet alleen in ons bestuur maar hieraan voorafgaand heeft zij ook een flinke staat van dienst opgebouwd in het bestuur van de K.B.O. Henriette blijft wel deel uitmaken van de activiteiten commissie. 
Daarom zijn wij op zoek naar een creatieve,enthousiaste, energieke man of vrouw die over wat vrije tijd beschikt en zich betekenisvol in wil zetten voor onze senioren. Een groep die steeds verder groeit, wat wij gelukkig ook zien in de nieuwe aanwas van leden. Het bestuur van de B.S.G. vergadert maandelijks op dinsdagochtend. Wanneer u belangstelling hebt bent u van harte welkom als toehoorder bij onze eerstvolgende bestuursvergadering op dinsdag 14 februari (Valentijnsdag) om 9.30 uur in het Oude Klooster. Voor nadere info kunt u altijd bellen met een van de bestuursleden. 

Tips voor het bestuur? Zonder opmerkingen van de leden denken wij op de goede weg te zijn. Heeft u ideeën voor mogelijke activiteiten, laat het ons weten.  
Houd ons ook op de hoogte wanneer u weet dat een lid een gouden jubileum mag vieren of wanneer iemand een opsteker kan gebruiken. De zieken onder ons wensen wij het allerbeste toe en alle nieuwe leden heten wij van harte welkom.
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